



PRIMĂRIA MUNICIPIULUI CHIȘINĂU

DISPOZIȚIE

Nr. 1043-d

din 30 decembrie 2013

[Cu privire la constituirea Grupului de lucru
 pentru examinarea problemelor privind
 comemorarea primarului de Chișinău Carol Schmidt

Având în vedere opiniile contradictorii publicate în ultimii ani cu privire la rolul lui Carol Schimdt, primar de Chișinău în anii 1877-1903, în dezvoltarea orașului Chișinău, precum și demersurile înaintate Primăriei municipiului Chișinău privind oportunitatea comemorării acestei personalități, în scopul stabilirii unor concluzii unice în aceste probleme, în conformitate cu art. 32 (1) din Legea nr. 436-XVI din 28.12.2006 „Privind administrația publică locală” și dispoziția Primarului general al municipiului Chișinău nr. 64-dc din 28.02.2008 „Cu privire la atribuțiile conducerii Primăriei municipiului Chișinău și ale secretarului Consiliului municipal”, viceprimarul municipiului Chișinău DISPUNE:

1. Se constituie Grupul de lucru pentru examinarea problemelor privind comemorarea primarului de Chișinău Carol Schmidt în următoarea componență:

Președinte al Grupului de lucru

Grozavu Nistor

viceprimar al municipiului Chișinău

Vicepreședinte

Carpov Ion

șef interimar al Direcției arhitectură, urbanism și relații funciare

Secretar

Moțpan Alexandra

șef al Direcției administrație publică locală

Membri

Gabura Ion

consilier în Consiliul municipal Chișinău, Frațiunea Partidului Liberal din Republica Moldova

Golovin Boris

consilier în Consiliul municipal Chișinău, Frațiunea Partidului Comuniștilor din Republica Moldova

Ivașenco Ghenadie

consilier în Consiliul municipal Chișinău, Frațiunea Partidului Liberal-Democrat din Moldova

Culev Ana Lucia	șef al Direcției cultură
Rotaru Iurie	șef al Secției analiză și monitorizarea domeniilor de ramură
Zaporojan Nikon	specialist principal în cadrul Direcției arhitectură, urbanism și relații funciare
Răileanu Ana	specialist principal în cadrul Secției analiză și monitorizarea domeniilor de ramură
Moraru Anton	doctor habilitat în istorie, profesor universitar
Negru Gheorghe	doctor în istorie, Institutul de Istorie, Stat și Drept al Academiei de Științe a Moldovei
Jalbă Ghenadie	președinte al Uniunii Artiștilor Plastici din Moldova
Povar Iurie	președinte al Uniunii Arhitecților din Republica Moldova
Cazac Eleonora	reprezentant al Ambasadei Germaniei în Republica Moldova.

2. Grupul de lucru nominalizat la pct. 1 al prezentei dispoziții va examina, în termen de o lună, toate materialele existente ce vizează atât aspectele pozitive cât și cele negative privind rolul lui Carol Shmidt în istoria și dezvoltarea Chișinăului și va formula o concluzie unică privind oportunitatea comemorării acestei personalități.

3. În crearea concluziei generale se va ține cont de opiniile oficiale ale instituțiilor de resort.

4. Controlul asupra executării prezentei dispoziții mi-l asum.

